

Президент РФ Владимир Путин заявил, что власти Украины должны начать переговоры по вопросам государственности юго-востока страны. Как отметил президент, это должно быть сделано «с целью обеспечения законных интересов людей, которые там проживают».



Все началось с этого граффити на стене подстанции во дворе дома на улице Восстания.

Брандмауэры в спальнях районах подарили граффитистам

А РОСПИСИ В ЦЕНТРЕ ГОРОДА ХУДОЖНИКАМ ПРИДЕТСЯ СОГЛАСОВЫВАТЬ С КГА

Город пытается взять под контроль распространение граффити. Администрации районов и энергетические предприятия представили в комитет по градостроительству и архитектуре Смольного 102 адреса с брандмауэрами, на которых можно рисовать. Но прежде чем приступить к работе, КГА требует от художников эскизы.

ПРОЦЕСС легализации граффити начался после того, как представители одной из творческих групп нарисовали на стене в центре города портрет Виктора Цоя. Он был выполнен настолько качественно, что врио губернатора Георгий Полтавченко запретил его закрашивать.

Прошло совсем немного времени, и вице-губернатор Владимир Лавленцев собрал художников-граффитистов, где объявил, что «Цой легализован», а для остальных художеств есть 102 адреса.

Художники не очень довольны. Им ска-

зали, что, если они хотят работать в центре города, эскизы придется согласовывать.

В КГА корреспонденту «ВП» объяснили почему:

— Одновременно с Цоем в другом месте были нарисованы Альберт Эйнштейн и Хью Хефнер, вернее, срисованы с самых известных фотографий. Спрашивается, какое отношение они имеют к Петербургу?

В общем, всякого рода «срисовальщикам» отдадут «на растерзание» окраины, а центр доверяют только профессионалам.

Но, как заявил корреспонденту «ВП» дизайнер Сергей Петченко, с окраинами нельзя так поступать:

— Там и так одно уродство вокруг. Если жителям окраин будут еще рисовать граффити, они приедут в центр и будут еще больше разрисовывать стены наших двorcов. Вы думаете, вандализм по отношению к памятникам архитектуры просто так появился? Кстати, во многих странах разрисовывали заборы и стены яркими, красивыми красками. И через несколько лет жителей уже тошнило от этих стен, даже если картинки менялись. И на брандмауэры нельзя срисовывать Эйнштейнов. Такая роспись единична и должна быть произведением искусства.

Михаил ТЕЛЕХОВ
Фото Оксаны ЕРМОШИНОЙ

**ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ**

Нимфы будут играть классику НА ПРОСПЕКТЕ ЭНГЕЛЬСА ЧЕРЕЗ НЕДЕЛЮ ОТКРОЕТСЯ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ФОНТАН

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ФОНТАН «Времена года» откроется в Петербурге через неделю, 7 сентября. Новое место для встреч у жителей Выборгского района и соседствующего с ним Калининского появится по инициативе частного лица. Скульптурный фонтан установят на углу проспекта Энгельса и улицы Шостаковича.

Как рассказали авторы идеи, фонтан «Времена года» — скульптурная композиция из фигур четырех нимф, каждая из которых играет на каком-либо музыкальном инструменте. Собственно, эти нимфы и олицетворяют времена года.

Музыка тоже будет — классическая. Но поскольку перекресток с проспектом Энгельса достаточно шумный из-за плотного движения автомобилей, услышать ее можно только подойдя вплотную.

На открытии фонтана состоится концерт при участии Губернаторского симфонического оркестра и Детского хора телевидения и радио Санкт-Петербурга.

Юлий ПОСТНИКОВ

**У вас есть
новости?
Звоните!
33-22-110**

Утерян диплом Ленинградского мореходного училища МРХ СССР, серия УТ-1 №10579, регистрационный №388749 по специальности «техник-судоводитель», на имя Ветчинников Максим Евгеньевич, дата выдачи 25.06.1997 г. Тел. +7 (921) 903-55-88.

СЛОВО СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

Бабье лето не за горами

СИНОПТИКИ ОБЕЩАЮТ В СЕНТЯБРЕ ДВЕ ВОЛНЫ ТЕПЛА

МАЛОПОДВИЖНЫЙ ЦИКЛОН, принесший в Петербург осеннюю погоду, постепенно смещается на восток страны. Ему на смену торопится антициклон, зародившийся над Азорскими островами в Атлантике.

В начале недели погода еще проявит признаки наступления осени. Температурный фон будет меняться в пределах +14...+17 градусов. В ночные и утренние часы по области ожидаются заморозки до 0...-2 градусов. Затем постепенно облаков станет меньше, выглянет солнце, а столбики термометров поползут к отметке +20. Но к выходным Петербург окажется под влиянием атмосферного фронта, который принесет дожди и прохладу.

Температурный фон в сентябре прогнозируется в пределах нормы. Ожидаются две волны тепла, связанные с влиянием азорского антициклона. Первая настигнет берега Невы в первой декаде месяца. Вторая волна нас побалуует теплом бабьего лета в третьей десятидневке.

В середине месяца температура будет колебаться в пределах +15...+17 градусов, не исключены дожди. В последних числах похолодает до +11...+15 градусов. Типичной для этих дней станет преимущественно облачная и дождливая погода.



Петербуржцам еще доведется погреться на солнышке.

Фото Натальи ЧАЙКИ